

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡銀行

海福卡
帶給您更高的收益與保障

2017年第36期募集型個人結構性存款

發行日期：2017年12月9日至2017年12月14日

起存金額：**5萬元**

存款期限：108天

執行利率：**4.50%**

起息日：2017年12月15日 到期日：2018年4月2日

類型：存款（不能提前支取，不能質押貸款）

詳詢網點客戶經理：電話：0591-22338857 0591-22336682 地址：閩清縣梅城鎮解放大街55號僑聯大廈一樓

2017年12月8日 星期五
刊號：CN-35(Q)第0065號

農曆丁酉年十月廿一
電子郵箱：MQMCB@163.COM

第942期
閩清新聞網：www.mqxww.com

中共閩清縣委宣傳部主編

閩清縣新聞中心主編

梅城報社出版

許用貴察看2017年為民辦實事進度滯後項目時強調

為民辦實事 說到就要做到

本報訊 12月7日下午，县委书记许用贵带领县委办、县委督查室、县政府督查室有关同志前往梅城、东桥、白中、省璜等乡镇察看部分2017年为群众办实事进度滞后项目时强调，为群众办实事，说到就要做到。要求相关乡镇、部门要高度重视，进一步明确责任，细化分工，采取有效措施，切实推动各项工作落到实处，确保按时完成为群众办实事各项目标任务。

在梅溪镇滨溪公园配套停车场项目现场，许用贵实地察看，听取相关负责人情况汇报，询问进度滞后原因。许用贵强调，滨溪公园的改造提升将影响着周边百姓的生活品质，业主单位要查找滞后原因，盯紧时间节点，采取有力措施，监管项目进度；施工单位要按照时间节点排紧工期，

加班加点，科学施工，确保在元旦前完成车位的对外开放，在春节前完成公园的改造提升，为百姓能过一个祥和幸福的春节创造更好的环境。据项目负责人介绍，建成后的滨溪公园停车位将达到115个，将有效解决该区域原先停车难、乱停车的问题；在原有的基础上增加了儿童娱乐区、公园的功能将更齐全，布局将更合理。

随后，许用贵先后察看了东桥镇幼儿园项目、白中镇池浦村至大村沿线绿化项目、白中镇安置区二期安置房项目、Y142省道至佳垄段公路改建项目。每到一处，许用贵都深入实地察看工程进展情况，详细了解工程进度和项目滞后原因。许用贵强调，为群众办实事，说到就要做到，在距年底时间不多，时间紧迫，任务艰巨，各进度滞后项目

责任单位务必采取有力措施，突破项目推进瓶颈，抢抓施工黄金期，科学施工，确保为群众办实事项目按时完成。

据了解，2017年我县(含省市)为办实事项目共65项，经过各级各部门的共同努力，大部分项目工作进展顺利。截至11月30日，已完成35项，达到序时进度21项，进度滞后9项(市级为办实事项目3项，县级为办实事项目6项)。调研中，许用贵要求县效能办、县委督查室、县政府督查室加强对为办实事项目的督查、考评和通报，对未能达到序时进度的，将严格追究相关责任人责任。

(本报记者 王广兰)



梅溪新城建设初具规模

梅溪新城“攻坚2017”工作取得良好成效，目前新城道路全面建成，医院项目顺利封顶，学校外墙装修完成，游泳馆主体完成，博士后、瑞丰佳园项目等即将建成，星级酒店、新地产项目即将入驻。左图为新城道路，右图为游泳馆项目。

(绍星)



“一窗受理 集成服务” 县行政服务中心启动业务办理新模式

本報訊 日前，閩清縣行政服務中心啟動“一窗受理、集成服務”業務辦理新模式，各種綜合窗口以嶄新姿態運行。中心每個窗口電子屏上顯示的內容與從前大不一樣，窗口布局與以前相比也發生了很大的變化。以前，各審批部門窗口分散設立，現在整合設立了投資項目、企業登記、社會事務、經營管理、便民服務五大領域的綜合窗口，開展集成受理服務，實行“前台綜合受理、后台分類審批、統一窗口出件”的工作模式，實現群眾和企業到政府辦事“跑一次、多辦事”，提供優質高效行政服務。

為保證“一窗受理”成功運行，讓窗口工作人員和辦事群眾都能順利適應新的審批服務模式，閩清縣行政服務中心管委會一方面選調了一批優秀人員承擔綜合窗口工作，進行統一受理、按責分辦、統一出件，另一方面各職能部門選派業務骨干進駐，共同建立一支專業化、高素質、複合型的行政服務隊伍，統一對外綜合受理，對內銜接流轉，深入推進行政審批服務標準化建設。此外中心還將繼續通過窗口人員業務培訓、加強人員配置、完善軟硬件設施等舉措，保障“一窗受理”工作有序开展。

(劉源)

一网通办见成效 县不动产登记中心网上办事便民利民

本報訊 閩清縣不動產登記中心充分利用網絡信息平臺，不僅提高了政府部門辦事效率，也極大的方便了群眾辦事，大大提高了便民利民的服務水平。

縣不動產登記中心網上辦事申請平台自運行以來，積極通過各種網絡平臺宣傳，以及工作人員積極推動和認真指導，外網申請業務日見成效。

隨著網上申請的普及，11月1日至11月30日期間，外網申請總量369件，其中正式受理業務量330件，已經辦結業務量274件，周外網受理量占總受理量的比值達到80.65%，位列全市第一。

(縣國土局)

横五、联一线工程建设有序推进

本報訊 記者從縣交通建設指揮部了解到，在縣各級各部門和建設單位共同努力下，今年我縣交通重點建設項目橫五線和聯一線建設有條不紊，均能完成年度投資建設任務。

橫五線渡口至雲龍段公路工程總里程9.805公里，項目總投資55236萬元，其中建安投資39079萬元。目前路基工程完成挖方95萬³，填方115萬³；橋涵工程三際坂大橋完成樁基28根，墩柱完成450m，西洋中橋橋面鋪裝基本完成，官庄中橋、官庄分離式橋完成下部結構，完成預制梁片36片；隧道工程鄭宅隔隧道左洞完成1916米（已貫通），右洞完成1916米（已貫通），累計完成投資35407萬元，占總投資64.38%，今年已完投資11610萬元，占年度計劃投資的96.75%。

聯一線坂下至雲龍段公路工程路線全長6.674公里，項目總投資54118萬元，其中建安投資40980萬元。目前路基工程完成挖方22.4萬³，填方8萬³，隧道工程秋峰隧道進口右洞完成1160米、左洞完成1175米，出口左洞完成800m，右洞完成980米；雲中隧道左洞完成334米、右洞完成67米。累計完成投資33872萬元，占總投資62.73%，今年已完投資14400萬元，占年度計劃投資的96%。

(本報記者)

新时代 新气象 新作为

親愛的市民朋友們：

送走了碩果累累的金秋，迎來了萬物儲藏的初冬時節。在全縣上下深入學習貫徹黨的十九大的精神之際，我們迎來了省文明委測評組對縣爭創省級文明城市的實地測評。

幾天來，梅溪河畔、公園廣場、民居樓院、背街小巷，處處瀰漫着文明新風，時時洋溢着創建激情。全體市民、各級幹部不論行業、不分崗位，以迎檢為本；全城發動、傾其全力，為文明出招。全體市民識大體、顧大局、明大義，以高度的主人翁責任感和使命感，積極投身到創建工作中來，從自身做起，從身邊小事做起，當文明人、做文明事，像愛護自己的形象一樣愛護着閩清形象，像呵護自己的小家一樣呵護着閩清“大家”，大家用汗水和智慧、熱情和微笑、奉獻和包容，奏響了一曲全民參與、同創共建的交響樂章，“梅花”清香弥漫梅邑大地各個角落，共同塑造了閩清的靚麗容顏、傳遞了城市的真情溫暖、激蕩起雄勁的文明春風，給測評組留下了美好而深刻的印象，踐行着“閩清幹部愛閩清，閩清人民愛閩清”的號召。在此，我們向廣大市民朋友，向關心支持參與閩清文明创建的各界人士，表示衷心的感謝並致以崇高的敬意！感謝你們的自覺參與，感謝你們的支持配合，感謝你們的精彩付出！榮耀屬於全縣人民，黨委政府為大家點贊！為有如此優秀、可敬、可愛的市民感到驕傲和自豪！

閩清是我家，文明靠大家。三年來，我們共同見證了這座城市的變化，我們的家園正在一天天變得更加整潔、綠色、宜居，整個城市變得更有文化、更有品質、更有內涵。經過三年來的努力，我們先後獲得了省級生態縣、省級園林縣、省級森林縣、省級雙擁模範縣等榮譽稱號，全縣精神文明建設工作呈現出積極、健康、向上的發展態勢。這是全縣人民貫徹落實新發展理念，沿着以習近平同志為核心的黨中央指引的方向奮勇前進的具體體現，這是全縣人民風雨同舟、攜手並肩、共創共享的艱苦實踐，也是全縣人民堅定信心、眾志成城、攻堅克難的寶貴成果。

親愛的市民朋友們，文明創建永遠在路上。測評雖然結束，無論結果如何，我們始終把“做文明人、建文明城”作為永恒目標，始終把創建為民、創建靠民作為永恒信念，始終把人民對美好生活的嚮往作為永恒追求。親愛的市民朋友們，文明的城市需要文明的市民。美麗的閩清是32萬閩清兒女共同的家園，每一位閩清市民都是家園的建設者、守護者和締造者，您的每一份努力和付出，都在為我們的家園增光添彩。文明無止境，創城無終點。我們相信，在大家的共同努力下，在推動閩清發展，書寫新篇章、再創新輝煌的道路上，文明腳步一定馳而不息、鏗鏘堅定，文明的花朵一定綻爛多姿、永遠綻放，“梅花”精神一定清香萬里，愛滿梅城！

衷心祝願廣大市民朋友心想事成、闔家幸福！梅城明天会更好！

中共閩清縣委
閩清縣人民政府
2017年12月6日

弘扬志愿精神 争做闽清好人

本報訊 在第32個國際志願者日前夕，12月3日，我縣積極組織開展了以“弘揚志願精神 爭做閩清好人”為主題的系列志願者志願服務活動。

當天上午，由縣委文明辦、紅十字會、縣紀委、縣醫院等志願者組成的二十多支志願服務隊在乃裳廣場搭架設台，為廣大市民開展宣傳、諮詢、義診、心肺復蘇演練、電腦維修、清洗手機、義務理髮、閒置衣物捐贈等志願服務活動。縣“三下乡”文藝演出團也為市民獻上一台妙趣橫生、精彩紛呈的文藝演出。在圍繞黨的十九大、平安閩清、創建省級文明縣、移風易俗等應知應會互動知識的問答環節中，現場群眾踴躍參與，氣氛熱烈。此外，各文明單位200多名志願者分成12小組，深入梅城鎮各個社區、街道開展衛生清理、小廣告清理以及發放創城知識宣傳單等志願服務活動，以實際行動號召廣大市民積極參與到志願服務活動中來。

近年來，我縣掀起一陣陣志願服務熱潮，各種志願服務活動、隨處可見的“紅馬甲”已成為閩清一道道靚麗的風景線，為文明創城、建設美麗閩清添磚加瓦。

縣委常委、宣傳部部長趙勇參加活動。(本報記者 王廣蘭)

“2017中国·福州橄榄节”五大活动缤纷上演 “金橄榄”大奖即将揭晓



图为梅溪白河江橄榄种植园

“皮核苦且涩，历口复弃遗。良久有回味，始觉甘如始。”橄榄的酸、涩、清、甘，似乎是每一个福州人记忆中最初也是最难以忘怀的“福州味道”。又被称作“福果”“凉果”的橄榄与福州有着怎样的渊源，福州的橄榄有着怎样的发展历史，如今它又将带给人们怎样的绿色健康生活，这些问题都将在即将开幕的“2017中国·福州橄榄节”上找到答案！

12月16日，福州市农业局、閩清縣人民政府、閩清縣梅溪鎮人民政府將在閩清縣乃裳廣場共同推出“2017中國·福州橄欖節”。活動現場，將揭曉“金橄欖”評選神祕大獎，還有橄欖小鎮、橄欖“生活館”、橄欖清新游、橄欖音樂節五大系列活動逐一亮相，全方位呈現橄欖的獨特魅力。

“金橄榄”评选：名优汇聚 花落谁家

溫暖濕潤、雨量充沛、土質肥沃……得天獨厚的生態環境造就了福州橄欖的品質，作為福州特產，橄欖早在唐朝就被列為貢品。福州橄欖產地主要分布在閩江下游兩岸，以閩侯、閩清兩縣的產量最多，主要有檀香、惠圓、長莖、羊矢等品種。近年新發現的優良品種甜橄，因其肉質脆，纖維少、汁多，味香無澀，回甘較好，一上市即受到消費者的青睞。

橄欖果實除鮮食外，還可以製成各種加工品，如冰橄欖、烤扁橄、咸橄欖、橄欖汁、橄欖果醬、橄欖酒、橄欖茶等。

為進一步發展橄欖產業，提升福州橄欖農業品牌，“2017中國·福州橄欖節”推出鮮食橄欖品質鑒評，邀請省、市橄欖專家進行鑒評，分甜橄、檀香兩個品種，評出金獎、銀獎、銅獎。

橄欖節當天，活動現場除了為2017金橄欖評選獲獎單位進行頒獎，還將舉辦金橄欖拍賣、為閩清縣優秀基層教師贈送利嚮伴手禮、橄欖種植基地採風、優秀攝影作品展等。

橄欖集市：有吃有玩的橄欖小鎮

橄欖集市將是一個“快閃橄欖小鎮”，現場分為品牌區、展示區和美食區。品牌區由橄欖小鎮攜手福州家峰食品有限公

司、福建白河江實業發展有限公司、福州大世界橄欖有限公司等橄欖企業推出“林峰二號”、“小个子”等品牌橄欖品種主題市集。展示區將展示橄欖鮮採技術，為大家展示以目前最先進的“微晶凍”技術打造零添加的冰凍鮮橄欖；展示閩清拉線面的古老手藝。美食區推出橄欖醋、橄欖酒、橄欖蜜餞、冰橄欖、橄欖果醬、橄欖露、橄欖酥等主題產品，現場還將邀請名廚烹煮生薑土豬湯。福州晚報小記者也將前往橄欖小鎮進行採訪。

橄欖“生活館”：綠色生活 智慧分享

如何打造食物衍生的新境界，如何讓橄欖轉化成原創品牌，這其中要營造條件，要把握機緣，從而由“橄欖”激發出最大的智慧。橄欖“生活館”以對談分享的形式，為市民展現都市“橄欖人”所具備的生活角色，倡導橄欖所代表的健康綠色輕生活。現場將邀請吳水生教授講述橄欖的種植、歷史與養生。

橄欖清新游：橄欖林騎行採摘之旅

現場將舉辦綠色公益活動——閩清橄欖林騎行邀請賽，路線為乃裳廣場至石湖村。閩清騎行俱樂部騎手在發令槍聲中出發後，航拍器將一路穿越橄欖林，跟蹤拍攝騎行過程。

活動當天，主辦方還將組織20組小記者家庭前往閩清梅溪鎮白河江及石湖村橄欖種植園，在觀看和學習本地採摘能手展示的採摘技術後，開始採摘和品嘗，前500名免費，之後以優惠價20元/500克（市場價50元/500克）銷售；父母與孩子還將共同種下一顆橄欖，並將盆栽帶回家，跟蹤橄欖的生長情況，通過繪畫、作文，描繪自己眼中“橄欖與時光的故事”。

橄欖音樂節：一起傾聽“橄欖人”的“新聲”

結合橄欖及橄欖人所代表的“綠色公益 青春向上”的主題，橄欖節現場將舉辦全國首個“橄欖人”農藝音樂節，邀請知名表演嘉賓參加演出，傳達新時代橄欖人積極向上的蓬勃朝氣。

(福州晚報 劉玉純)